

В нашата рубрика ще пишем за всичко, касаещо България и българската армия – нейните позабравени пълководци, нейните годишнини от героични сбития (като годишнината от Балканската война 1912 година и стогодишнината от българските ВВС), нейният съвременен живот и военни постижения, международните отношения и армиите на други държави, законите за резерва и военното разузнаване у нас и в чужбина, ще търсим полезното, което можем да извлечем от чуждия опит, международният тероризъм като бич на човечеството и как да се предпазим от него с възможно най-малко жертви...



Ярослав Коюмджиев

Нашето министерство на отбраната работи официално с 38 граждански организации, по думите на полк. Николай Икономов (нач. сектор в „Човешки ресурси“). Но нито една от тях аз, Ярослав Коюмджиев, не съм видял обнародвано да се занимава и да има експертния състав и опит да се занимава с бактериологично оръжие, климатично оръжие, международен тероризъм и други специфични дейности с опит на международната арена минимум 5 години до 2012 г. Защото, ако ще уреждаме пак някоя организационка да вземе едни пари без да свърши някаква работа, за армията няма никакъв смисъл от такова имитиране на дейност. А и с нападението на 16.04.2012 година над контингента ни в Афганистан от талибаните – местните терористи според САЩ, се видя, че има



ченото вълново оръжие се нарича и полево оръжие, тъй като специални генератори били подготвени за създаването на определен участък енергетическо поле с особена честота. Създаденото поле би могло да бъде магнитно, електромагнитно, електрическо и биоенергетическо.

Полевите генератори били способни да очистват от всякакви замърсявания огромни водоеми и даже земя! Едновременно с това те можели да направят и най-чистия водоизточник на земята непригоден за пиене. При това водата съхранявала всички свои видими физико-химически свойства, но живите организми просто не можели да я усвояват. Не по-малко интересни експерименти се провеждали и с дизеловото гориво, което след въздействието му с излъчване за-

ултатите от провежданите експерименти естествено не се съобщавало никъде, но е известно, че през 1961 година в САЩ е бил произведен експеримент по изхвърляне във високите слоеве на атмосферата на повече от 350 000 двусантиметрови метални игли, които достатъчно рязко изменили земния топлинен баланс. Много учени предполагат, че в резултат на това въздействие е станало земетресението в Аляска и част от крайбрежието на Чили е било потопено в океана.

Най-добре изучени до момента са въздействията на геофизическото оръжие за провокиране на поройни дъждове в определени райони на планетата. Затова САЩ още до войната във Виетнам са прибегвали до разсейване на дъждовните облаци с йодирано сребро. Основната цел на това мероприятие била

В миналото, в началото на 80-те години съветските инженери започнаха да оборудват „Ил-76“ с лазерно оръжие. Днес има повече и по-очевидни признаци, че руските въоръжени сили се опитват да съживят проекта за лазерните оръжия от времето на Съветския съюз.

ческия диапазон. Поразяващото действие на лазера се постига в резултат на нагряване на материалите на обекта до високи температури. Нагряването ѝ предизвиква поразяването на обекта, ослепяването на очите до необратими последствия, поврежда чувствителните елементи на въоръжението, нанася на хората термични изгаряния по кожата.

Един от най-амбициозните и перспективни проекти на САЩ беше създаването на боен лазер с въздушно базиране AVL, който се планирало да бъде използван като част от разгърнатата система за противоракетна отбрана. Построеният образец на лазера дори успял

Лъч на болка

Ако в бившия СССР работите по създаването на нови въоръжения, основани на нестандартни физически принципи, са били съществено прекратени при разрушаването на страната от М. Горбачов (за което всички антирусски държави правят дарения на фондацията на Горбачов, за да продължава да се бори против Родината си в полза на чужди интереси), то в САЩ работата в това направление върви на бързи обороти. Неотдавна в САЩ беше създадена „Система за активно изхвърляне“, която в медиите стана известна като „Лъч на болката“. Дадената система е способна да създаде на разстояние от 1 километър пещ като от „разтопена фурна“. Да преживее тази пещ човек не може и в него започват да сработват инстинктите, които го карат да бяга! Дадената система може да се използва при разпръскването на масови безредици, като не причинява на хората съществени вреди. Освен това в САЩ работят и по създаването на акустическо оръжие, известно като „телепатично оръдие“. По съобщения на Stars and Stripes, дадената система може да се разположи на автомобил. Изпитанията на „Лъча на болката“ са били проведени на базата на морската пехота на САЩ в щата Вирджиния. По думите на полковник Грейси Тафол дадената установка за пръв път е била показана още през 2007 година. Планирало се е нейното приемане на въоръжение в подразделенията на морската пехота, дислоцирани в Ирак още през 2008 година, но армията получила тази установка едва през 2010 година в Афганистан, където тя не намерила приложение. Според Тафол оттогава оръжието е било модернизирано и към лнепшен лен е готово за бойно из-

обучение в българската армия на съвременен ниво!

“Страните от Югоизточна Европа трябва да задълбочат сътрудничеството си по проекти в рамките на „интелигентната отбрана“ на НАТО и инициативата за обединяване на способности и споделяне на разходи на ЕС” – каза през април министър Аню Ангелов по време на срещата на министрите на отбраната в рамките на процеса за сътрудничество в Югоизточна Европа в Белград. „Тези инициативи ни предоставят големи възможности за сътрудничество в регионален мащаб” – допълни още той и обясни, че България вече работи по проект за ролята на жените на ръководни длъжности в сигурността и отбраната (Female Leaders in Security and Defense) и за изграждането на център за изследване, изграждане и развитие на способности на НАТО за управление на кризи и реагиране при бедствия.

В края на месец март министърът на отбраната на Русия Анатолий Сердюков излезе със заявление, че към края на 2012 година в Русия ще бъде готова програмата за създаването на физическо,лъчево, вълново, психофизическо и генно оръжие. Според него задачата по създаването на оръжия, базиращи се на нови принципи като гореописаните вече е залегнала в програмата за развитие на въоръжените сили за 2011-2020 г. И това изказване не е първото или единственото от Русия. Още по време на предизборната си кампания в своя статия президентът на Русия Владимир Путин заяви: „Да бъдем силни – това е гаранцията за националната безопасност на Русия!”. В нея той заявява, че в перспектива Русия ще се заеме със създаването на въоръжение от нови физически принципи. Даденото оръжие заедно с ядреното е длъжно да стане новият инструмент за достигането на стратегическите и политическите цели на Русия.

Такива разработки отдавна се правят със солидно финансиране в САЩ и Китай. Според руския министър на отбраната особен интерес представляват генното и вълновото оръжие за Русия. Според друга военна терминология така наре-

губвало способността си да гори. На един от армейските полигони дори бил проведен следният експеримент за кратковременно въздействие чрез излъчвано поле, притежаващо определени физически свойства на цяла танкова колона. В резултат на въздействието едновременно заглъхнали всички двигатели на танковете.

СССР скокообразно е превъзхождал по онова време САЩ по разработката на специални оръжия, използващи „Нови физически принципи”. Специалистите, които са се занимавали с разработката на дадените системи, разбрали, че разрушаването на СССР от Михаил Горбачов е било свързано с факта, че ако перестройката завършила както трябва, страната е щяла да бъде непобедима и без използването на ядрено оръжие. Но се случило непоправимото – всички работи по „вълновото” оръжие били прекратени. Днес възстановяването им е изключително трудно, защото практически всички от тези, които са разработвали това оръжие, са умрели, а документите по разработките просто са били откраднати. Но Русия е решена и ще доведе работата по вълновото и генното оръжие докрай по програмата до 2020 година.

## Геофизическо оръжие

Даденото оръжие е основано на принципа на използване за военни цели средствата за въздействие на процеси, произтичащи в течната, твърдата и газообразната среда, обвиваща планетата ни. При това особено внимание се отделя на атмосферния слой с височина от 10 до 60 километра.

Практически веднага след края на Втората световна война в САЩ започнали да провеждат изследвания, които били насочени за изучаването на процесите, произтичащи в атмосферата под влиянието на различни външни въздействия като: Prime Argus (предизвикване на земетресения), Skyfire (образуване на мълнии), Stormfuri (управление на цунами и урагани). За ре-

създаването на наводнения, разбиране на защитни дамби и потопяване под вода на обширни територии, което би затруднило предвижването на войски и техника на неприятеля, особено на неговата тежка техника и въоръжение. Няколко самолета с помощта на стотици килограма такова вещество можели да създадат облачност на площ от няколко хиляди квадратни километра, предизвиквайки проливни дъждове.

## Акустическо оръжие

Вече доста отдавна е било установено, че звуковите колебания, намиращи се в инфразвуковия диапазон от честоти, са способни да предизвикат у човека състояние на тревога или ужас. Според твърденията на някои учени, при значителна мощност на излъчване в човека може да протече рязко нарушение в работата на отделни органи, поражение на сърдечносъдовата му система и да настъпи летален изход (смърт). Работата над създаването на акустическо оръжие за първи път са се провеждали в Германия по време на Втората световна война.

## Лазерно оръжие

Квантовите генератори или лазерите са мощни излъчватели на електромагнитна енергия в опти-

да мине серия изпитания, които били признати за успешни, но преди известно време проектът е бил спрял поради високата си стойност и протичащите съкращения на разходите в американския военен бюджет. Но по материали от пресата наземният и морският варианти на лазера се работят и днес.

## Генетическо оръжие

На всички нас ни е известно, че човечеството се състои от няколко различни раси, хората на които помежду си имат общностни гени. В човешкото ДНК са заложени гени, които отговарят за разреза на очите, цвета на косите, съпротивляемост и възприемчивост към една или друга болест. Именно затова генетическото оръжие в случая на неговото създаване ще бъде насочено на унищожение в първостепенна роля на определена група хора-носител на генетическа информация, но не засягаща други раси, което по своята същност е не друго а настоящ геноцид. (Подобно на СПИН, който засяга определена група хора със свободно сексуално поведение или наркотично зависими. Явно създателите на генетическото оръжие СПИН са имали точно такава задача – ликвидация на наркозависими и борба с проституцията, но оръжието им е излязло извън заложените параметри и унищожава и други морално възвишени и достойни лица).

ползване.

По думите на един от специалистите в управлението Сюзън Ливайн дадената разработка се явява междинно мнение между преговорите с тълпата и прилагането на оръжие за нейното разгонване. Рискът от травми при ползването на даденото оръжие е много по нисък в сравнение при използването на съзотворен газ или гумени куршуми. Оръжието е било успешно изпитано върху 11 000 човека и само в два случая са били зафиксирани изгаряния 2 степен. При това топлинният лъч не способствал за развиването или възникването на ракови образувания, вродени дефекти или безплодие. „Системата за активно изхвърляне” работела на честота 95 гигагерца (в милиметровия диапазон на вълните). При това независимо че дадената система създава лъч, който е 100 пъти по-мощен от домашната фурна, той не може да изпука пуканки от царевича, защото има съвсем друг принцип на действие. За разработката на дадената система министерството на отбраната е изразходвало около 120 милиона долара.

С всичко гореописано става ясно едно – със слаба армия няма силна държава. Няма дори и държава – има марионетка в ръцете на чужди кукловоди. Затова дори и само с помощта на новия закон за резерва трябва да запретнем ръкави и да върнем поне част от старото достойнство и мощ на българската армия. В партньорство с неправителствените организации и гражданите на нашата държава.



# CR-V 2,2 COMFORT

39 000 лв. без ДДС

Оригинална навигация, безплатно оборудване:  
17" алуминиеви джанти, халогенни фарове за мъгла

2.2 i-CTDI, 140 к.с., изключителен разход на гориво 6.5 л/100 км средни емисии 173 г/км

# HONDA

The Power of Dreams

Дилър за Бургаски Регион:  
**АПОСТОЛОВ ЕООД**  
056/ 84 90 30, 0897/ 978 120  
[www.honda-burgas.com](http://www.honda-burgas.com)  
[www.honda-apostolov.com](http://www.honda-apostolov.com)